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Dedic această carte tuturor căutătorilor de

eliberare,

în căutarea de a se calibra în Lumina Sursei și de

a evolua din ea,

în fericirea, armonia și plinătatea de a fi în

Lumină.

Căutătorilor în explorarea nelimitată a

universului,

din dorința arzătoare de a afla cine sunt cu

adevărat,

de a găsi resurse nelimitate,

de a găsi visele copilăriei ca fiind realitate,

de a afla că nimic din ceea ce am fost învățați

să fim și că ”trebuie”, nu este necesar.
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Namaste călătorule în eternitate !

Elina Elthen,

Fondatoare a școlii Shambalei aici pe

Pământ, Elven Star Academy,

Voice of Shambala și a

Federației Galactice
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INTRODUCERE

Text preluat din înregistrarea de la

sală din data evenimentului 19

octombrie 2025:

“ Suav, cristalin, intens pur, cam acestea

sunt cuvintele sărace. Este o vibrație

luminoasă atât de intensă încât parcă stă pe

loc densitatea suspendată.

Îmi spune maestrul din Shambala în acest

plan vin unele persoane exersate spiritual

pentru a-și lua citiri de suflet. Deci în acest
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mediu în care am fost aduși. Este un mediu

care este un fel de leagăn.

de suflet unde trec sufletele în dezvoltări

superioare. Îmi spune Maestrul din Shambala,

voi sunteți spirite călătoare în infinitate.

Intrați prin reîncarnări, experimentați cu

sufletul în corpuri umane. Dar în timp ce

sunteți călători prin Univers cu Sufletul, El

constant va căuta astfel de mediu de vibrație

Unde să se cultive spiritual înalt.

De aici vine și ieșea înțelesurile, citirile,

dezvoltările pe care nu le cunoaște în alt fel.

Nu au legătură cu natura umană. Un om

poate avea în corp un suflet care are abilități,

din faptul că s-a cultivat în diverse școli
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sufletul. Școală repet, însemnând plan de

vibrație, de acest fel. Experimentați astăzi în

7D, sunt și în alte planuri, sunt Locașuri

specifice, cunoscute, sufletul știe să navigheze,

dar nu este acceptat în planurile superioare

până când nu cunoaște bine școlile din

planurile superioare Inferioare.

Începem cu șapte de aici am fost aduși prin

susținerea maestrilor din Shambala, prin

evoluția lor. Experimentăm Îmi spune

maestrul din Shambala interesul nostru este

să evoluați cât mai rapid, dar evoluție în

cazul vostru înseamnă să vă reamintiți. Nu

este prima dată când ați intrat într-o astfel

de școală de suflet Școală însemnând plan de
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vibrație, un câmp de vibrație specific, ascuns

din univers.

Deci nu este ceva prin care treci ca într-un

tor și o nimerești în el. Este cumva pus

deoparte.

Emiteți mantra AUM, suntem în acest plan

specific de suflet, din care sufletul are nevoie

să fie pentru a se școli. Emiteți mantra AUM

și veți activa densitatea care am spus că este

atât de densă și de suavă sau de intensă

încât parcă stă suspendată în timp ce curge.

Sunteți suflete de lumină în densitatea 7D o

densitate luminoasă.”
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